®APKOI "LEADER" O115-A

Cxema cbopku

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr)

OPEL MERIVA 2 (S10)

2010-...r.B.

O115-A| 6,8 75 1890

2
11

K-Bo

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, Oeticmeyrowas
Mexdy mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamudyeckas 6epmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa

C — macca, nepeaasaeman HaepyHm oceto unu

0cAMU npuyena ¢ yeHmpasieHO paCnOﬂO)KEHHOlj 0Cblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4yom U 3azpyx<eH do
mexHu4ecKu 0onycmumot MakcuManbHoU Maccol

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY
KpoHLITeiH

MNogposeTHUK TN A
Llap SH14A

Bknagbiw
Bont M12x35
Bont M12x70

Marika M12(C.KoHTP.)
poBep d 12
Lanba d 12

Mos.

TexHnueckune xapakrepuctukm TCY cootsetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255)
«EgMHOOGpa3sHble MpeanucaHna, Kacawolmecs MexaHUYeckux cuenHbix ycrpoicts. CoctaB
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

V3roToBuUTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopsle KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHwua: waposou

2. KOMIUIEKT NOCTABKU
TCY (0115-A)

[OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,25 k2

onst OPEL MERIVA2 2010 - ... FBuuueeceeeiieeiieeees 1 wm PyKOBOACTBO MO SKCMMYATALMNM.......evvvveeerieieenineae 1 wm
MMaKET KOMMIEKTYIOLLMX. ....cveveneeerieeeieeiesieseeee e 1 wm.
3. MOHTAXTCY
YcraHoBka TCY pomkHa OCYyLLeCTBAATBCA TOMIBKO B  CEPBMCHBIX LIEHTpax, WUMelowWmx

NnuUeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6or. Mepepn ycraHoBkoli TCY BHMMaTeNbHO 03HaKOMbTeCb C
HacToAweln nHcTpykuyneli. MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeAUHEHNA OT Kpacku
(npu Heo6x0QMMOCTN).

« Mepepn Tem, Kak Nnpon3BecT MoHTax TCY, aBToMO6UNb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOI AIMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHYO GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGWUIb CTOAHOYHbBIM TOPMO30M, MOA,
Koneca NonoXnTb ynopbi.

+ PaboTy No MoHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTDL ABa YeNoBeKa, cCobniofan Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.

+ Mepep ycraHoBKoM TCY He06X0AMMO CHATb 3afHWIA 6amnep 1 ycunuTens 3agHero 6amnepa .

+ 3aKkpenuTb KpoHLwWTelHbl TCY (2,) Ha wWTaTHble OTBEPCTUA B NIOHXEPOHax aBTomMobuna 6ontamu
M12x35 (6), ycTaHOBMB B IOHXePOHbI BKNaabIwu (5).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTeHam (2) 6ontammn M12x35 (6).

« YcTaHOBUTb ycunuTenb 3agHero 6amnepa v 3agHun 6amnep Ha aBToMoOuMIb.

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (5) v wrencenbHbin pasbem (LUP).

« MoacoeanHuTb Xryt nposopaos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobmnA

(pekomeHpyeTca ycTaHOoBKa « Bnoka ynpasneHnus (smart connect) SM-3,0 » aptuxkyn KPL-024).

« MNofcoeaAnHUTb aKKyMynATOpPHYo 6aTapeto 1 MPoBEPUTb AelCTBIE CUrHAJIOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coeOUHeHUU

HomuHanbHbiit | LWar pe3b6bi**, Taiika (knacc npouxocTy no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AuameTp pesbGbl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHUU p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KPYNnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemcsa no 3motui xe mabnuye.




